

СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА
ГОРОД СЛАВГОРОД АЛТАЙСКОГО КРАЯ

РЕШЕНИЕ

от 16.04. 2024

№ 07

г. Славгород

Об отчете председателя Собрания депутатов муниципального округа город Славгород Алтайского края о своей деятельности и деятельности Собрания депутатов муниципального округа за 2023 год

Заслушав отчет председателя Собрания депутатов муниципального округа о своей деятельности и деятельности Собрания депутатов муниципального округа за 2023 год, в соответствии с Регламентом Собрания депутатов муниципального округа, утвержденного решением Собрания депутатов муниципального округа от 20.06.2023 № 14, Собрание депутатов муниципального округа город Славгород Алтайского края Р Е Ш И Л О :

1. Отчет председателя Собрания депутатов муниципального округа Славгород Алтайского края о своей деятельности и деятельности Собрания депутатов муниципального округа за 2023 год (прилагается) принять к сведению.

2. Настоящее решение обнародовать на официальном сайте администрации муниципального округа город Славгород и опубликовать в сборнике муниципальных правовых актов муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края.

Председатель Собрания
депутатов муниципального округа

С.В. Кондратов

Приложение к решению
Собрания депутатов
муниципального округа город
Славгород Алтайского края
от 16.04.2024 № 07

**Отчет председателя Собрания депутатов муниципального округа
город Славгород Алтайского края о своей деятельности и деятельности
Собрания депутатов муниципального округа за 2023 год**

В соответствии с Уставом муниципального округа город Славгород представляю вашему вниманию отчет о деятельности председателя Собрания депутатов муниципального округа город Славгород Алтайского края и деятельности Собрания депутатов муниципального округа за 2023 год.

В своей деятельности я руководствовался Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131–ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального округа город Славгород, Регламентом Собрания депутатов муниципального округа.

Деятельность Собрания депутатов муниципального округа основывается на принципах коллективного и свободного обсуждения и решения вопросов, отнесенных к компетенции представительного органа муниципального образования муниципальный округ город Славгород, является постоянно действующим представительным органом муниципального образования.

Установленная Уставом и избранная на муниципальных выборах численность состава Собрания депутатов муниципального округа – 21 депутат, из которых исполняли свои полномочия в 2023 году – 20 депутатов. Депутат избирательного округа № 21 Гезов Владимир Федорович прекратил свои полномочия по собственному желанию.

В отчетном году работа Собрания депутатов муниципального округа строилась в тесном взаимодействии с Администрацией муниципального округа, контрольно-счетной палатой муниципального округа, Славгородской межрайонной прокуратурой, и направлена, прежде всего, на улучшение социально-экономической ситуации в муниципальном округе и развитие нормативно-правовой базы муниципалитета, на стабилизацию общественных отношений, повышение жизненного уровня населения, его социальную защиту и поддержку.

Участие в заседаниях Совета депутатов

Главной организационно-правовой формой работы Собрания депутатов муниципального округа является сессия Собрания депутатов муниципального округа. Именно на сессиях принимаются решения, которые формируют нормативно-правовую базу муниципального образования.

Средний процент явки депутатов на заседаниях представительного органа в 2023 году составил **75,17%**. Кворум был на всех заседаниях.

В июне 2023 года Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Алтайскому краю зарегистрировано Решение Собрании депутатов муниципального округа город Славгород «О принятии Устава муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края», где говорится, что полномочия депутата Собрании депутатов муниципального округа прекращаются досрочно в случае отсутствия депутата без уважительных причин на всех заседаниях представительного органа муниципального образования в течение шести месяцев подряд. Ни одним из депутатов данные требование действующего законодательства нарушены не были.

Заседания и принятые решения

Всего в 2023 году Собранием депутатов проведено 9 сессий, 5 открытых голосований посредством опроса депутатов на которых приняты 83 решения, из них, в отчетном периоде всего 29 (в том числе 3 изменения в бюджет муниципального округа) - о внесении изменений и дополнений, в ранее утвержденные. Чаще всего приходится вносить изменения и дополнения, в связи с изменениями в Федеральном законодательстве.

В 2023 году приняты такие важные решения как:

1. Устав муниципального округа
2. Своевременное внесение необходимых изменений в бюджет 2023 года
3. Принятие бюджета муниципального округа на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов.
4. Регламент Собрании депутатов муниципального округа
5. Признаны полномочия депутатов избранных в Собрание депутатов муниципального округа город Славгород седьмого созыва по одномандатным избирательным округам № 8 и № 15
6. Утверждение Генерального плана муниципального образования
7. Утверждение Правил землепользования и застройки муниципального образования
8. Установление дополнительных мер социальной поддержки семей граждан, призванных на военную службу по мобилизации, либо заключивших контракт в соответствии с пунктами 3, 5, 7 статьи 38 Федерального закона от 28 марта 1998 г. № 53-ФЗ "О воинской обязанности и военной службе" или контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации
7. Утверждение Положения о муниципальном жилищном контроле на территории муниципального округа
8. Утверждение Положения Молодежной думы муниципального округа город Славгород.

Осуществляя сотрудничество со Славгородской межрайонной прокуратурой, все проекты решений на подготовительной стадии

направлялись на правовую экспертизу. В отчетном периоде получено одно отрицательное заключение Славгородской межрайонной прокуратуры на проект решения Собрания депутатов и три Протеста на ранее принятые решения.

Деятельность Собрания депутатов муниципального округа освещается в средствах массовой информации: газете «Славгородские вести», официальном сайте администрации муниципального округа город Славгород.

Публичные слушания

При обсуждении вопросов, затрагивающих интересы большинства граждан, проводятся публичные слушания. В 2023 году были проведены публичные слушания по проектам Устав муниципального округа, отчет об исполнении бюджета муниципального округа за 2022 год и бюджет муниципального округа на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов.

Деятельность

Основное звено в системе подготовки решений Собрания депутатов – это постоянные депутатские комиссии.

Постоянной комиссией Собрания депутатов муниципального округа город Славгород по экономической политике, бюджету и собственности, под председательством Ферккерт Натальи Николаевны было проведено 7 заседаний.

Постоянной комиссией Собрания депутатов муниципального округа город Славгород по социальным вопросам, под председательством Харченко Сергея Ивановича было проведено 5 заседаний.

Постоянной комиссией Собрания депутатов муниципального округа город Славгород по жилищно-коммунальному хозяйству, строительству, и архитектуры, под председательством Безвесельной Людмилы Николаевны было проведено 1 заседание.

Постоянная комиссия Собрания депутатов муниципального округа по предпринимательству, сельскому хозяйству, транспорту и торговле, под председательством Уздемира Сергея Георгиевича было проведено 1 заседание.

Сведения о доходах

Лицами, замещающими муниципальные должности депутатов Собрания депутатов муниципального округа город Славгород Алтайского края, обязанность представить сведения о доходах за 2022 год исполнена надлежащим образом. Всеми депутатами представлены уведомления об отсутствии сделок, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам".

Депутатские инициативы

При участии и поддержке депутатов Собрании депутатов муниципального округа в 2023 году на территории муниципального округа город Славгород реализованы проекты «Формирование комфортной городской среды» и программы поддержки местных инициатив.

Неотъемлемой частью в работе депутатов является работа на избирательных округах. Встречи, приемы избирателей, работа с обращениями граждан, участие в общественно-массовых мероприятиях позволяют депутатам плодотворно использовать информацию, поступившую от населения, для решения повседневных проблем на территории своих избирательных округов.

Ответственность каждого депутата измеряется принятыми решениями по улучшению жизни людей на конкретной территории. Нужно отметить, что депутаты Собрании депутатов муниципального округа, активно отстаивают свои позиции - решая вопросы и запросы, заданные жителями при встречах, при ведении личного приема граждан. В 2023 году на личный прием к депутатам обратилось 48 избирателей.

Практически все депутаты участвуют в обсуждении, пропаганде и поддержке разных федеральных, региональных, муниципальных программах.

Я, как председатель Совета депутатов округа, взаимодействовал с органами местного самоуправления, общественными организациями, поддерживал тесную связь с образовательными, культурными учреждениями, общественными организациями ветеранов, принимал участие в значимых для округа событиях, оказывал помощь в решении проблем населения, используя разные возможности: от направления запросов в различные инстанции до личного взаимодействия с руководителями предприятий, организаций и служб. За 2023 год в Собрание депутатов поступило 168 входящих документа, подготовлено 214 исходящих документов.

Кроме безусловно важной и ответственной нормотворческой деятельности, депутаты Собрании депутатов активно участвуют в социальной и спортивной жизни муниципального округа.

23 февраля и 9 мая депутатами Собрании депутатов были возложены цветы к памятникам воинам.

Подвиг героев-военнослужащих и героев Великой Отечественной Войны должен сохраняться в сердцах и умах, потому что он был направлен на сохранение нашей страны и дальнейшую мирную жизнь на территории современной России.

Именно сейчас, во время специальной военной операции на Украине, своим примером необходимо воспитывать в подрастающем поколении патриотизм и гордость за героев, отстаивающих идеалы и ценности, лежащие в основе цивилизации, ценности, за которые сегодня приходится воевать новым поколениям россиян.

Новогодние подарки – детям

В канун Нового года были приобретены и вручены сладкие новогодние подарки детям, проживающим в семьях, находящихся в социально опасном положении в количестве 101 штук.

Депутаты Собрании депутатов муниципального округа принимали участие в новогодней акции «Желание под ёлкой», оказывали помощь в организации новогодних праздничных мероприятий на своих избирательных округах.

X зимняя Олимпиада городов Алтайского края

Депутаты Собрании депутатов муниципального округа активно участвовали в подготовке мероприятий X зимней Олимпиады городов Алтайского края, проходившей в феврале 2023 года в городе Славгороде.

Заключительные положения

В 2023 году мы с вами работали, как единая команда, нацеленная на один результат, уверен, что и дальнейшая наша деятельность будет слаженной, и результативной.

Задач, стоящих перед органами местного самоуправления много: это повышение эффективности использования финансовых ресурсов, привлечение инвесторов в различные отрасли округа, увеличение налогооблагаемой базы, работа предприятий ЖКХ и другие.

Тесное сотрудничество органов местного самоуправления основано на понимании степени совместной ответственности перед населением за принимаемые решения.

Уважаемые депутаты, выражаю Вам благодарность за активную работу, неравнодушное отношение к проблемам жителей округа, твердую гражданскую позицию и ответственное отношение к депутатским обязанностям.

Благодарю за совместную сплочённую работу и плодотворное, конструктивное сотрудничество на благо жителей округа Главу муниципального округа Подгору Людмилу Валерьевну и специалистов администрации муниципального округа всех уровней.

И, конечно, говорю спасибо аппарату Собрании депутатов.

Благодарю за внимание!